



RÉSULTATS DU GROUPE AU 1^{ER} SEMESTRE 2013

- > CHIFFRE D'AFFAIRES EN HAUSSE DE 2% EN DÉPIT D'UN CONTEXTE ÉCONOMIQUE PEU FAVORABLE IMPACTANT À LA BAISSÉ L'ÉVOLUTION DES COURS DES MÉTAUX
- > POURSUITE DE LA STRATÉGIE DE DÉVELOPPEMENT DU GROUPE AVEC L'AUGMENTATION DES PRODUCTIONS DE CUIVRE ET D'OR

Chiffre d'Affaires consolidé

1 878 MDH

+2%

Excédent brut d'exploitation

790 MDH

-1%

Résultat d'exploitation

387 MDH

-11%

Résultat net part du Groupe

213 MDH

-19%

Le premier semestre 2013 a été marqué par une conjoncture économique mondiale défavorable qui s'est reflétée sur l'évolution des cours des matières premières: les cours de cobalt et d'argent ont baissé de 14%, l'or de 8%, le cuivre de 7% et la fluorine de 17%.

Le démarrage de nouveaux projets et la mise en place d'un programme soutenu d'amélioration des performances opérationnelles ont permis au Groupe d'atténuer l'impact de la chute des cours sur ses résultats.

Malgré un environnement économique instable à l'échelle mondiale, le Groupe a poursuivi sa stratégie de développement avec une enveloppe globale d'investissement engagée pendant le premier semestre de 633 millions de dirhams qui se répartit entre l'investissement de développement des nouveaux projets à hauteur de 233 millions de dirhams, la recherche à hauteur de 150 millions de dirhams et les investissements d'infrastructure et de renouvellement des installations pour 250 millions de dirhams.

/ ÉVOLUTION DES RÉSULTATS DU GROUPE

Le Conseil d'administration de MANAGEM, réuni le 12 septembre 2013, sous la présidence de M. Abdellaziz ABARRO, a arrêté les comptes du premier semestre 2013.

Le **chiffre d'affaires** consolidé du premier semestre 2013 progresse de 2% à 1 878 millions de dirhams, en hausse de 40 millions de dirhams par rapport à fin juin 2012, sous l'effet de la hausse des volumes vendus de l'or et du cuivre. Ces effets ont compensé l'impact de la baisse des cours.

Le **résultat d'exploitation** consolidé s'établit à 387 millions de dirhams, en diminution de 11% par rapport à fin juin 2012 et s'expliquant principalement par :

- l'augmentation des volumes vendus en cuivre et en or suite au démarrage de la production du cuivre de JbelLaasel et la hausse de production aurifère au Gabon ;

- la bonne performance des cash-costs des métaux de base, du cobalt et de l'or au Gabon.

Ces impacts positifs ont été toutefois atténués par la chute des cours et la hausse des amortissements des nouveaux projets.

Le **résultat net part du Groupe** ressort à 213 millions de dirhams, en recul de -49 millions de dirhams par rapport à fin juin 2012, traduisant ainsi l'évolution du résultat d'exploitation.

/ DÉVELOPPEMENT

Le Groupe poursuit sa stratégie de développement et réalise des avancées importantes dans sa concrétisation, notamment :

- l'augmentation du rythme de production d'or à Bakoudou au Gabon ;
- la finalisation des travaux de construction de l'extension de l'usine de traitement de SMI ainsi que ceux de l'unité industrielle de production d'acide sulfurique et d'oxyde de fer à Guemassa ;
- l'avancement conforme des travaux de construction du projet cuprifère d'Oumjrane dont le démarrage de la production est prévu pour le dernier trimestre de l'année en cours ;
- la poursuite des travaux d'exploration à l'international : concessions d'or au Soudan et au Gabon et autres prospects de cobalt & cuivre en RDC.

/ PERSPECTIVES DU SECOND SEMESTRE

Au cours du second semestre de 2013, le Groupe poursuivra la mise en œuvre de ses programmes de maîtrise des coûts afin d'améliorer sa compétitivité et sa capacité de génération de cash, tout en assurant la montée en puissance des projets déjà réalisés et le développement du portefeuille d'activités.